

U型场地技巧资格赛:

中国三女晋级女子决赛

新华社河北崇礼2月9

日电 9日,单板滑雪U型场地技巧资格赛在崇礼云顶滑雪公园举行。日本选手平野步梦和美国选手克洛伊·金分获男、女子资格赛第一名。中国选手蔡雪桐、刘佳宇、邱冷晋级女子决赛,四名男选手无缘决赛。

单板滑雪U型场地技巧资格赛分两轮,取选手最好成绩作为最终成绩进行排名,前12名晋级决赛。

女子方面,蔡雪桐、刘佳宇、武绍桐、邱冷四名中国运动员出战。

首轮比赛,刘佳宇第一个出场,在第三个动作时摔倒在U池中,只拿到了15.25分。第二轮比赛,刘佳宇发挥稳定,得到72.25分,成功晋级决赛。

挺进决赛后,刘佳宇表示决赛会“放大招”。“我会放大招,在自己的福地云顶滑雪公园比赛,感到非常开心和放松,明天你们就为我祈祷吧。”

另一位冬奥会“四朝元老”蔡雪桐首轮凭借一套行



2月9日,中国选手蔡雪桐在比赛中

云流水的动作,得到83.25的高分。她在第二轮尝试高难度动作失误,最终排名第12晋级。

“第二跳很想把back side(内转)的动作做好,但是很遗憾没有做成,明天再继续加油吧。决赛肯定会增加难度,要不这四年的努力白费了。”蔡雪桐在赛后说。

武绍桐连续两轮出现失误,无缘决赛。邱冷在两轮过后排名第12,压线晋级。

平昌冬奥会冠军克洛伊·金资格赛排名第一。蔡雪桐认为她带来的不仅是压力还有动力,“克洛伊滑得很好,我一直在挑战她。跟她一起比赛是一件非常有意思和令人享受的事情”。

男子方面,中国队谷奥、范校兵、王梓阳和高宏博4名选手携手首次为中国队实现满额参赛,但最终无缘决赛。

范校兵在赛后表示,目

前和高水平运动员相比差距在动作和高度上,下一个奥运周期将继续弥补不足。

日本队选手平野步梦发挥完美,两轮比赛后排名第一。单板名将肖恩·怀特第一轮出现失误,第二轮中凭借一套连贯的高难度动作获得86.25分,排名第四晋级决赛。

女子决赛于今日进行,男子决赛将于2月11日进行。



新华社发 李雪 编制

北京冬奥会今日看点:

中国雪上二项争金 花滑男单众星云集



在10日冬奥赛场的8金争夺战中,中国军团有望在单板滑雪和自由式滑雪赛场有所斩获。花样滑冰男单自由滑的“神仙打架”,以及女子冰壶拉开战幕和男子冰球的全面展开,为当日赛事带来更多看点。

四朝元老出击 雪上二项争金

单板滑雪赛场将进行女子U型场地技巧决赛。在9日的资格赛中,中国队的两名冬奥“四朝元老”蔡雪桐、刘佳宇排名第三和第七顺利晋级,另一名中国选手邱冷也以第十二名的身份“压线”挺进决赛。卫冕冠军、美国名将克洛伊·金依然显示出强大的实力,位居资格赛第一。

本赛季第七次获得世界杯年度总冠军的蔡雪桐,和上届银牌得主刘佳宇均是该项目金牌的有力

竞争者。资格赛结束后,刘佳宇明确表示,决赛中将“放大招”。蔡雪桐则称,她欣赏克洛伊·金,但并不妨碍去挑战她并战胜她。

当日的单板滑雪赛场,还将产生男子障碍追逐金牌,中国队没有获得该项参赛资格。

自由式滑雪赛场,将进行空中技巧混合团体决赛。自由式滑雪空中技巧,是中国雪上项目的传统优势小项,中国雪上项目至今唯一一枚冬奥会金牌,就是

由自由式滑雪空中技巧男选手韩晓鹏在2006年的都灵创造。混合团体赛是本届冬奥会的新增项目,整体实力强大的中国队是该项最大夺冠热门。

本赛季,中国队在该项目的世界杯分站赛上连续夺冠。由26枚世界杯分站赛金牌得主、同样是冬奥“四朝元老”的徐梦桃领衔的中国队,有望在时隔16年后,与自由式滑雪空中技巧的冬奥会金牌再续前缘。

花滑男单“神仙打架” 钢架雪车冲击奖牌

花样滑冰赛场10日将进行男单决赛,24名选手将在自由滑后决出这枚颇有悬念的金牌。

8日的男单短节目较量,已呈“神仙打架”之势,世锦赛冠军、美国名将陈巍以113.97分位居第一,并打破男单短节目得分的世界纪录,日本选手键山优真和宇野昌磨得分也均在百分以上。

两届冬奥金牌得主、最受关注的日本名将羽生结弦短节目得分95.15暂列第八位,要想通过自由滑完成逆袭、实现三连冠

的目标难度极大。但这位有着“竞技赛场的艺术家”之誉的高人气明星,将在自由滑中带来怎样的表现,依然值得期待。

在平昌冬奥会上,20岁的金博洋获得男单第四名,为中国男子花滑取得历史性突破。如今的金博洋更加成熟,但花滑男单的竞争也更加激烈,短节目以90.98分位居第11名的中国花滑男单独苗,将在家门口带来怎样的成绩,同样值得期待。

男子钢架雪车10日将进行

前两轮角逐,中国选手闫文港、殷正将联袂出战。

钢架雪车是这个奥运周期中国队进步最快的项目之一,这支2015年北京冬奥申办成功后才组建的队伍,已由耿文强在本赛季的世界杯分站赛上获得男子单人冠军。

此番虽然耿文强落选奥运名单,但闫文港、殷正均实力不俗,在近几天的官方训练中,成绩均位居前列,有望为中国队在该项目上竞争奖牌。



2月8日,北京冬奥会花样滑冰男子单人滑短节目比赛在首都体育馆举行,日本名将羽生结弦排在第21位出场并获得95.15分,这是他在北京冬奥会的“首秀”。

中国女子冰壶队一日双赛 男子冰球队首战美国

女子冰壶比赛10日拉开大幕,中国队在循环赛首日一天双赛,分别迎战丹麦队和瑞士队。

成立于2003年的中国女子冰壶队,曾在2009年历史性地获得世锦赛冠军,并在2010年的温哥华冬奥会上摘得铜牌。

近几年,因后备人才不足,中国女子冰壶成绩下滑。但在这个奥运周期,中国女队开始复苏,在2019年世锦赛小组赛中曾力克平昌冬奥会冠军瑞典队,近10年来首次战胜这个世

界霸主。

男子冰壶比赛第二轮,中国队将迎战俄罗斯奥委会队。

男子冰球大战小组赛次全面展开,中国队将在与世界排名第四的美国队之战中奉献其冬奥会首秀。

目前排名第32位的中国男子冰球队首次踏上冬奥会赛场,整体实力与世界强队差距明显。但在目前的训练中,中国冰球队员们均表示,迎接挑战,中国队准备好了。

据中新网